GOD JUL ALLE SAMMEN
Vi ser tilbake på et år med et nytt årsoppgjørssystem som skapte hodebry for oss. Hodebry som smittet over på dere, våre kunder, i neste omgang. Og det kan vi bare beklage.  Årsaken til dette var skatteetatens omlegging og etter vår mening ikke testet godt nok før det ble sluppet. Antar at skatteetaten og programleverandørene har lært av fjoråret slik at vi ikke får en reprise. Så vi går inn i et nytt år med optimisme og godt humør.
Vi ber i år som tidligere å fylle ut årsoppgjør/varelager skjema. Dere finner det på nettsiden vår sammen med dette brevet. Portomaskinen har sviktet oss i desember, derfor kommer brevet på nyåret i stedet.
Lever det til oss på kontoret eller bruk post eller send det på epost til oss. (post@re-regnskap.no) eller direkte til den dere vanligvis har kontakt med hos oss. (se nederst)
HUSK Å SENDE OSS ALT SOM HAR MED LØNN Å GJØRE FØR 5. JANUAR 
Vi er på Facebook og på Instagram. Der legger vi ut informasjon med jevne mellomrom så det er ikke så dumt å følge oss der.
Skal dere eller vurderer dere å selge/overdra gården, vennligst ring oss først. Vi har i mange år hjulpet atskillige familier med kontraktskriving og veiledning i eierskifte i landbruket. Det har vi tenkt å fortsette med. Men noe vi ikke har gjort før, men som vi nå kan tilby er Landbrukstakst.
Landbrukstakst er viktig i mange sammenhenger. For å nevne to; Eierskifte og ved låneopptak.
For dere som har spørsmål om digitalisering og automatisering av regnskapet, anbefaler vi at dere kontakter oss. Så finner vi en løsning.

I år holder vi stengt i romjulen.
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